

URBES

TRÂNSITO E TRANSPORTES

Licitação do Tipo Menor Preço para Contratação de Empresa para Prestação de Serviços Gerais, Limpeza e Conservação com o fornecimento de materiais, no Município de Sorocaba/SP.

CONCORRÊNCIA Nº 001/07

PROCESSO CPL Nº 110/07

TERMO DE ADITAMENTO E RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA CONCORRÊNCIA 001/07

1 - Fica retificado o item 4.1.6, que passará a ter a seguinte redação:

“**4.1.6** Atestado de vistoria fornecido pela Gerência de Fiscalização do Transporte Urbano da URBES, comprovando que a proponente visitou os locais onde serão prestados os serviços de Limpeza.

2 - Fica aditado o subitem 4.1.6.1.1, conforme descrição abaixo:

“**4.1.6.1.1** As datas para visita técnica serão nos dias: 19, 20 e 21 de dezembro de 2007, às 09:00hs e 14:00hs.

3 – Em razão das alterações acima, fica também retificado o preâmbulo e o subitem 6.1.1, que passarão a ter as seguintes redações:

“HORA, DATA E LOCAL

Os Documentos de Habilitação e as Propostas Comerciais serão recebidas em sessão pública marcada para:

Horário às 09:00hs

Do dia 03 de janeiro de 2008.

Local: Sala de reuniões da URBES, com endereço na Rua Pedro de Oliveira Neto, 98 – Jd. Panorama – Sorocaba/SP

6.1.1 Os envelopes nº 1 e nº 2, deverão ser protocolado s até às 09:00 horas do dia 03 de janeiro de 2008, na Rua Pedro de Oliveira Neto, 98, Jd. Panorama, Sorocaba/SP”.

4 – Fica ainda retificado o Anexo II - Quantitativo Pessoal - Quadro Operacional – Distribuição Física dos Funcionários

Onde se lê

19 limpadores TSP - . 02 no WC masc. e 02 no WC fem. (02 por horário)

URBES

TRÂNSITO E TRANSPORTES

Leia –se

19 limpadores TSP - . 02 no WC masc. e 02 no WC fem. (01 por horário)

Ficam ratificadas as demais cláusulas, itens e subitens do referido edital e seus anexos.

Sorocaba, 21 de novembro de 2007.

Gilvana C. Bianchini Cruz
Presidente da Comissão Permanente de Licitações